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 Předpony s-, z-, vz- 
 
Doplň vhodnou předponu s-/se-, z-/ze-, vz-/vze- : 
Sledujeme v televizi zprávy. Dostaneš můj vzkaz. Děti se seběhly kolem 
učitelky. Dívka studem zčervenala. Spatřili jsme krásnou krajinu. Listy v knize 
se slepily. Ústa se mu zkřivila bolestí. Babička smotala vlnu do klubíčka. U 
sloves budeme určovat také způsob. Zbylá jablka musíme ze stromu setřást. 
Třída po zvonění ztichla. Balónky se vznesly k obloze. Odsouzený spáchal 
trestný čin. Půjč mi svůj zpěvník. Číšník dostal vysoké spropitné. Žena se pod 
tíhou starostí zhroutila.  
            
Napiš věty ke slovům: 
shlédnout -  např. Z vrcholu hory jsme shlédli do údolí. 
zhlédnout -  např. Rádi zhlédneme zajímavý film o zvířatech. 
vzhlédnout - např. Vzhlédni k obloze a pozoruj hvězdy. 
 
Doplň vhodnou předponu s-/se-, z-/ze-, vz-/vze, a slovo napiš: 
zobat - sezobat    třást -  setřást 
růst -  srůst     chopit - vzchopit 
kazit -  zkazit     nese -  snese, vznese 
klíčit -  vzklíčit    křísit - vzkřísit 
sílit -  zesílit     pravit - spravit, zpravit 
 
Vyber správné slovo do věty a napiš: 
Maminka má odpolední směnu.     zvolal 
Je mi to líto, nechtěl jsem zbít spolužáka.    svolal 
Babičku sužují bolavá kolena.      směnu 
Bratr měl sbít rozbitou lavičku.     zužuje 
Nemám ráda náhlé změny.      zbít 
Petr hlasitě zvolal.       změny 
Pan ředitel svolal poradu.      sužují 
Švadlena zužuje šaty.       sbít  
            
    
      
 


